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Medborgarundersökning
Nöjd-Region-Index (NRI)
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Medborgarundersökning
Rekommendation
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Medborgarundersökning
Arbetsmöjligheter
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Medborgarundersökning
Utbildningsmöjligheter
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Medborgarundersökning
Bostäder
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Kommunikationer
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Kommersiellt utbud
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Fritidsmöjligheter
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Trygghet
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Vad ska prioriteras för ökat NRI?



Medborgarundersökning
Nöjd-Medborgar-Index (NMI)
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Medborgarundersökning
Bemötande - Tillgänglighet
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Medborgarundersökning
Förskolan
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Grundskolan
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Gymnasieskolan
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Äldreomsorgen
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Stöd för utsatta personer
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Räddningstjänsten
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Medborgarundersökning
Gång- och cykelvägar

40

45

50

55

60

65

70

75

80

2006 2007 2008 2009 * 2010* 2011* 2012* 2013 * 2014 * 2015 * 2016 * 2017

Luleå

Större

Samtliga

Kommunikationskontoret



Medborgarundersökning
Gator och vägar
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Medborgarundersökning
Kulturverksamhet
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Miljöarbete
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Renhållning och sophämtning

40
45

50
55
60
65
70
75
80

2006 2007 2008 2009 * 2010 * 2011 * 2012 * 2013 * 2014 * 2015* 2016 * 2017

Luleå

Större

Samtliga

Kommunikationskontoret



Medborgarundersökning
Vatten och avlopp
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Vad ska prioriteras för ökat NMI?
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Medborgarundersökning
Nöjd-Inflytande-Index (NII)
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Inflytandefaktorer 2017
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Inflytandefaktorer 2015 - 2017
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Vad ska prioriteras för ökat NII? 


